

Вырезка из газеты

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

от

Москва

12 ЯНВ 1961 г. №

5 *НОВОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ*

♦ До последних дней своей жизни К. С. Станиславский не прекращал творческих поисков, настойчиво работал с молодежью. Четверть века назад им была создана оперно-драматическая студия. Потом она выросла в профессиональный драматический театр, получивший имя своего создателя. Сейчас театром руководит народный артист СССР М. Яншин.

Сегодня в Центральном Доме актера коллектив театра отмечает 25-летие со дня основания Константином Сергеевичем студии.